

Виктор БАРАНЕЦ:

У НАТО слюна до колен от «ПОЛОНЕЗОВ»

Михаил ПАНЮКОВ

■ Российско-белорусская группировка - как хороший спортсмен, всегда находится в форме.

ДЖЕНТЛЬМЕНСКОЕ ПОВЕДЕНИЕ

- Состоялись российско-белорусские учения «Запад-2025». Причем специально вдали от западных границ, чтобы «не нагнетать». А правильно ли это? Может, в такие времена надо демонстрировать всю свою мощь, как это сделал Китай на последнем параде?

- Китай действительно показал самый мощный парад в мире, наверное, за всю историю человечества. А что до учений - да, Беларусь поступила по-джентльменски. Но был и расчет. В то время как западная пресса, особенно польская и прибалтийская, верещит, что Лукашенко накачивает мускулы, в чем ему помогает Путин, и они готовы вместе вести наступательную войну, белорусское военное и политическое руководство отвесило оплеуху этой брехне, демонстративно проявив сдержанность. Отодвинули учения от польских и украин-



Михаил ФРОЛОВ/krpmedia.ru

ских границ. Основное ядро проведено на одном из самых крупных полигонов, фактически в центре Беларуси.

- В чем смысл этих учений?

- Одна из задач - проверка боевой формы российско-белорусской группировки. Она, подобно спортсмену, должна быть всегда в форме. В ходе этих учений отрабатывались задачи по отражению вероятного вторжения на территорию Беларуси и выдврорению вражеских войск за пределы страны. Задачи воздушного прикрытия и борьбы с беспилотниками, одной из главных на-пастей современной войны. Ну и ряд других важных направлений.

ТОЛКОВАЯ АППАРАТУРА

- Потенциальный противник всем известен.

- Конечно. Посмотрите хоть на Польшу, которая во время учений развернула огромный военный кулак, где насчитывается около сорока тысяч военнослужащих и гигантское количество техники. И все это жужжало, стреляло, рычало у белорусских границ.

- Вы ведь всегда высоко оценивали белорусскую армию...

- И сейчас высоко оцениваю. Да, это не такая армия, где триста тысяч или даже сто пятьдесят, - поменьше. Зато высокотехнологичная и очень хорошо подготовленная, плюс имеет первоклассное вооружение. У Запада там слюна до колен льется до сих пор, когда они размышляют о белорусских реактивных системах залпового огня «Полонез» с сумасшедшей дальностью и высокой точностью. Белорусская конструкторская мысль и военно-научная - она не дремлет. Военно-технические изделия очень активно используются в российской армии. Не буду говорить, в каком российском танке стоят великолепные белорусские прицелы. Спасибо вам, братья. Хорошую, толковую аппаратуру сделали.



Иностранные гости на полигоне «Мулино».



В ходе учений военный штурмовик Су-25 аккуратно посадили на автомобильную дорогу.

«ПЕРЕБИТОВАННЫЕ» БЕСПИЛОТНИКИ

■ В случае конфликта с Польшей у России есть средства понадежнее, чем «бэушные» БПЛА.

ПОДГАДАЛИ К МАНЕВРАМ

- Якобы российские беспилотники в Польше взбудоражили весь западный мир. Киев даже громче Варшавы требовал, чтобы наказали «агрессора». Но как-то быстро все утихло.

- Ох, не скажите! Я тут смотрел российский канал, который буквально час транслировал выступления западных политиков и генералов, выражавших уверенность, что беспилотники российские. Зачем мы все это показываем у себя, совершенно непонятно. Лучше бы дали выступить какому-нибудь авторитетному российскому военному - из Генштаба, из Минобороны. Чтобы тот дал квалифицированную оценку шабашу, который раздувает сейчас Запад.

Просто надо было четко сказать: беспилотники, которые обнаружены, не могли залететь со стороны России на такую дальность. Российская сторона предложила польской собрать комиссии, осмотреть вещи и провести совместный анализ того, что произошло. Но Польша не хочет, это ей невыгодно. А как все ловко легло в канву российско-белорусских учений!

- Так что же это было, по-вашему?

- Что бы мы ни говорили об украинских средствах радиоэлектронной борьбы, любой честный офицер признает: присаживать беспилотники противника могут не только

СКАНДАЛ

российне, но и украинцы. За время специальной военной операции у них собралось десятка два не слишком побитых аппаратов, которые им удалось посадить. Где-то, правда, пришлось скотчем замотать. Они просто взяли их, да и запустили в Польшу.

ЗОЛОТОЙ ПОДАРОК

- Но ведь не сработало.

- Отчасти сработало - какой вой поднялся! Это стало просто золотым подарком НАТО. Сформирована группировка «Восточный страж» для «защиты Польши». Но с доказательствами, конечно, у них беда. Да и логически объяснить невозможно: Россия ведет спецоперацию, обложена санкциями. Зачем в такой ситуации ей нужно обострять конфликт с Польшей?

- Все знают, что у нас с ней и так непростые отношения.

- Да, у нас к Польше есть претензии. Мы знаем, что Польша - хаб, через который идут жирные потоки западного оружия. Знаем, куда они его привозят военно-транспортными самолетами. Через Польшу идет, я не побоюсь сказать, наверное, процентов восемьдесят западного вооружения для Киева. И, конечно, рассуждая чисто теоретически, может сложиться ситуация, что военное и политическое руководство России примет решение положить этому конец. Уничтожить вражескую технику на дальних подступах. Но такую сложную и ответственную задачу будут уж точно выполнять не беспилотники с перебитованными скотчем носами.

ПРОТИВЕН ГОЛОС ПУГАЧЕВОЙ ПАДШИЙ КУМИР

■ Бывшая Примадонна восхищается человеком, который призывал убивать ее детей.

- Алла Пугачева разродилась четырехчасовым интервью. И, наверное, самым скандальным было ее заявление о чеченском террористе Джохаре Дудаеве, которого она назвала «очень порядочным человеком» и сожалела, что не смогла ему помочь. Вы в те годы были действующим офицером. Напомните, пожалуйста, тем, кто запамятовал, - кто был этот персонаж?

- Когда я слушал эти комплименты Аллы Борисовны, мне пришла в голову мысль - интересно, она при жизни Дудаева целовала его пыльные сапоги? Такое складывается впечатление, что да. А ведь Джохар Дудаев в то время был террористом номер один. Он говорил, что каждый чеченец должен участвовать в кровавой мести русским. Каждый чеченец должен объявить личный джихад, убивать русских. Его слова широко цитировала мировая пресса. Вот кого любит и кем восхищается Алла Борисовна. Хочу спросить: а что - ее дети, ее племянники, ее родные не относятся к российским гражданам, которых призывал убивать Дудаев?

- Мне довелось общаться с бывшим главврачом роддома №1 города Грозного. Она рассказывала, как в девяностых «дудаевские соколы» вымогали у нее деньги. «Ребята, это не банк, это роддом», - сказала она. «Все платят, и ты будешь», - ответили ей.

- Я часто думаю о том, что некоторые обиженные когда-то звезды, не сумевшие правильно определиться со своей гражданской позицией, зачастую сходят с ума. Алла Борисовна потеряла не только популярность, она теряет уже и авторитет. Видимо, она решила вот таким экстраординарным образом напомнить о себе. Но я не удивлюсь и тому, если она, продав свой замок в Грязи, часть денег отдаст на нужды ВСУ. Ее позиция по спецоперации известна всем.

Сегодня все меньше россиян помнят, кто такая Пугачева, хотя, конечно, творчество ее не забыли. Только, вы знаете, теперь, когда слышу песни в ее исполнении, которые когда-то любил, я выключаю их. Мне становится противен голос подруги террориста.